Константин СТРЕЛКОВ

В мире птиц

Я – одинокая пташка в мире птиц. Летаю, по могущественным просторам и восхищаюсь необъятной красотой, забывая об опасностях, подстерегающих меня. Если посмотреть на меня, я бледно-зеленого цвета. И вдруг я обманул друга стрижа, и его поймала коварная кошка. Я стал темнее. Ближе к зеленому.

Прошло два года. Я становился все темнее и темнее, и вот я уже серый. Мне оставалось несколько мгновений, и я попал в темный лес. В нем никого нет. Только мороз выдирает из тебя жизнь.

И вдруг появилось озеро. Оно небольшое, но в нем свободно плавают два лебедя. На них короны. Можно сказать, они одинаковые, но один белоснежный, а другой черный. Они похожи, но в тоже время они очень разные. И вдруг я вижу кошку, крадущуюся к синице. Я вскрикнул, и бедная пташка успела улететь.

И вдруг белый лебедь махнул крыльями, и светлое перо, под славные потоки ветерка, подлетело ко мне. И я стад светлей. Мороз исчез, кошка тоже.

Черный лебедь размахался крыльями, и темные перья понеслись ко мне, но какая-то светлая сила спасала меня. И вот наступило утро. Я проснулся, встал и пошел к зеркалу. Там я увидел темное лицо пташки...

Наверное, мне это померещилось. А вдруг пташка — это я. Значит, надо вспомнить все, совершенные мной плохие поступки, и совершить хорошие. Ведь я не черный и хочу жить.